
プリント写真部門 インスタグラム部門

「月夜の花火」

藤田 夕莉奈さん

「田植えの後に」

飯田 安武さん

「掛塚橋の夕暮れ」

櫻井 秀樹さん

優秀賞

「雨上がり」

皆木 暢之さん

合併 15 周年記念特別賞

最優秀賞
「はじめてのサーフィン」

加藤 絢香さん

磐田っていいな♪
フォトコンテスト2020

結果発表
磐田市合併 15 周年を記念して、15 年の間に

市内で撮られたすてきな写真を募集しました。

全応募作品 1168 点の中から選ばれた受賞作

品をご紹介します。たくさんのご応募ありが

とうございました。

見せて！あなたの15年

「いってらっしゃい！」

藤田 夕莉奈さん

優秀賞 優秀賞 優秀賞

82020年（令和2年）12月号



プリント写真部門

「夜の上野公園」

森嶋 康太さん

磐田っていいな♪
フォトコンテスト 2020 作品展

全インスタグラム作品が見られます！

今回の入賞作品に加え、過去 10 年の受賞
作品を集めた写真展を開催します！

◆ 12 月 19 日㈯～ 1 月 5 日㈫
　＠磐田市立中央図書館

◆ 3 月 1 日㈪～ 3 月 14 日㈰
　＠磐田市情報館 ( ららぽーと磐田内 )

◆ 3 月 16 日㈫～ 3 月 31 日㈬
　＠磐田市役所本庁舎 1 階展示ブース

優秀賞

「掛塚祭　神社出発」

木下 安雄さん

優秀賞

「ハイ　ポーズ！」

市川 久さん

優秀賞

「どこまで届くかな」

松井 久江さん

合併 15 周年記念特別賞

「あさえばあば 109 才おめでとう」

鈴木 政雄さん

最優秀賞

問広報広聴・シティプロモーション課（本庁舎 2 階）
　☎ 0538-37-4827　FAX 0538-32-3946

今回インスタグラムに投稿され

た作品は、「# 磐田っていいな

2020」で検索するとご覧いただ

けます。磐田の 15 年間の魅力が

ぎゅっと詰まった写真がたくさん

です。ぜひご覧ください！ インスタグラム
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ページ番号 1000017

施　設　名

月・日
（曜日）

電話番号

12月 1月
26 27 28 29 30 31 1 2 3 4 5

土 日 月 火 水 木 祝 土 日 月 火

市役所・各支所　 ☎37-2111 
（市役所代表） 休 休 休 休 休 休 休 休

市立総合病院（外来） ☎38-5000 休 休 休 休 休 休 休 休

磐田市急患センター ☎32-5267 休診日なし　※詳しくは30ページ夜間・休日急患診療をご覧ください

ⅰ
あい

プラザ（総合健康福祉会館） ☎37-2000 休 休 休 休 休 休

リフレU（福田健康福祉会館） ☎58-3038 休 休 休 休 休 休

竜洋なぎの木会館 ☎66-1111 休 休 休 休 休 休 休 休

磐田市情報館（ららぽーと磐田内） ☎38-3974 休館日なし

磐田市観光案内所 ☎33-1222 休 休 休 休 休 休 休 休

ワークピア磐田 ☎36-8381 休 休 休 休 休 休

交流センター（23施設） ☎各施設へ 休 休 休 休 休 休 休 休

学習交流センター ☎37-4135 休 休 休 休 休 休

市民活動センター「のっぽ」 ☎36-1890 休 休 休 休 休 休 休 休

多文化交流センター「こんにちは」 ☎35-2512 休 休 休 休 休 休 休 休 休

男女共同参画センター「ともりあ」 ☎37-4811 休 休 休 休 休 休 休 休

桶ケ谷沼ビジターセンター ☎39-3022 休 休 休 休 休 休 休 休

香りの博物館 ☎36-8891 休 休 休 休 休

新造形創造館 ☎33-2380 休 休 休 休 休 休 休

竜洋昆虫自然観察公園 ☎66-9900 休 休 休 休

渚の交流館 ☎30-7091 休 休 休 休 休 休

ス
ポ
ー
ツ
施
設

総合体育館 ☎32-4236
※1

8：30～ 
17:30

休 休 休 休 休 休
※1

8：30～ 
17:30

磐田温水プール ☎33-8855 休 休 休 休 休 休 休
福田屋内スポーツセンター ☎58-3131 休 休 休 休 休 休

スポーツ交流の里ゆめりあ球技場 ☎38-4150
※1

8：30～ 
17：30

休 休 休 休 休 休
※1

8：30～ 
17:30

竜洋海洋センター体育館 ☎66-5580 休 休 休 休 休 休

竜洋リバーサイドテニスコート ☎66-7004 休 休 休 休 休 休
竜洋体育センター ☎59-3300 休 休 休 休 休 休 休 休

豊岡体育館 ☎0539-
63-0036

※1
8：30～ 
17:30

休 休 休 休 休 休
※1

8：30～ 
17:30

アミューズ豊田 ☎36-3211 休 休 休 休 休 休 休

図
書
館

中央図書館	 ☎32-5254 休 休 休 休 休 休 休 休

福田図書館 ☎58-3300 休 休 休 休 休 休 休 休

竜洋図書館 ☎66-7788 休 休 休 休 休 休 休 休

豊岡図書館	 ☎0539-62-3210 休 休 休 休 休 休 休 休

ひと・ほんの庭　にこっと ☎３６-１７１１ 休 休 休 休 休 休 休 休

ご
み
処
理
施
設

クリーンセンター ☎35-3717 休 8：30～ 
12：45

8：30～ 
12：45

8：30～ 
12：45 休 休 休 休

リサイクルステーション ☎37-4812 休 休 8：30～ 
12：45

8：30～ 
12：45 休 休 休 休

中遠広域粗大ごみ処理施設 ☎37-4854 休 休 休 休 休 休 休 休

年末年始の主な施設のお休み
スポーツ施設とごみ処理施設にある時間表記は、開場時間です。掲載施設以外は、ホームページなどでご確認ください。

※1　12/28・1/4の総合体育館、スポーツ交流の里ゆめりあ球技場、豊岡体育館は、窓口のみになります
※2　子育て支援センターは26ページをご覧ください
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問幼稚園保育園課（ i
あい

プラザ 3 階）　☎ 0538-37-4858　ＦＡＸ 0538-37-4631

会計年度任用職員の保育士・幼稚園教諭を募集

結婚を機に退職しましたが、子どもが大き
くなり、復帰しました。久しぶりの保育現
場に不安もありましたが、複数人で保育を
するので安心です。日々成長する子どもた
ちと関わる保育の魅力を感じています。

（保育園・7.5時間勤務）

▲▶いわた保育のしごと
応援サイト

専業主婦でしたが保育士資格を取得し、働
き始めました。こども園で遅番保育を担当
しています。自宅に近い園で午後から勤務
しているため、家事との両立ができて勤務
しやすいです。

（こども園・5時間勤務）

幼稚園で保育補助として勤務しています。
持ち帰りの仕事や時間外勤務はなく、子ど
もの学校行事などにはお休みをすることも
できるので、子育てと両立しながら勤務が
できています。

（幼稚園・7.5時間勤務）

あ
な
た
の
キ
ャ
リ
ア
、
生
か
し
て
み
ま
せ
ん
か

　
市
で
は
、
会
計
年
度
任
用
職
員
の
保
育
士
・
幼
稚
園
教
諭
を
募

集
し
て
い
ま
す
。
ブ
ラ
ン
ク
の
あ
る
方
で
も
安
心
し
て
勤
務
で
き

る
よ
う
、
職
場
見
学
や
体
験
も
実
施
し
て
い
ま
す
。
来
年
4
月
か

ら
勤
務
希
望
の
方
や
、
ま
ず
は
登
録
だ
け
し
た
い
と
い
う
方
も
お

気
軽
に
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

▼
資　

格
／
保
育
士
、
幼
稚
園
教
諭
資
格

▼
待　

遇
／
交
通
費
支
給
、
賞
与
・
有
給
休
暇
あ
り
、
各
種
保
険
完
備

▼
勤
務
地
／
市
内
公
立
園　

※
勤
務
地
・
勤
務
時
間
は
応
相
談

▼
申　

込
／
電
話
で
幼
稚
園
保
育
園
課
へ
。
ま
た
は
、「
い
わ
た
保
育
の
し　

　
　
　
　
　

ご
と
応
援
サ
イ
ト
」
か
ら
登
録
し
て
く
だ
さ
い

※【担任】平成 20 年４月以降に保育園・幼稚園・こども

園などで保育士・幼稚園教諭などの勤務経験がある場合、

給与額の経験換算制度があります。一人担任の加算もあ

ります

※【保育補助】早番（8：30 以前）、遅番（16：30 以降）

勤務の場合は加算があります

※勤務成績による昇給あり

い
わ
た
保
育
の
し
ご
と
応
援
サ
イ
ト

　
市
内
の
公
立
、
私
立
園
の
求
人
情

報
を
い
つ
で
も
見
る
こ
と
が
で
き
ま

す
。
保
育
士
向
け
イ
ベ
ン
ト
や
市
内

施
設
の
情
報
な
ど
も
掲
載
し
て
い
ま

す
。
ま
ず
は
、
ご
登
録
く
だ
さ
い
。

し
ず
お
か
保
育
の
お
仕
事
フ
ェ
ア

　
保
育
の
仕
事
に
興
味
の
あ
る
方
を

対
象
に
、
就
職
応
援
セ
ミ
ナ
ー
(
午

後
1
時
〜
2
時
30
分
)
や
就
職
相
談

会
(
午
後
2
時
30
分
〜
4
時
30
分
)

な
ど
を
実
施
し
ま
す
。

▼
と
き
／
1
月
16
日
㈯

　

午
後
1
時
〜
4
時
30
分

▼
と
こ
ろ
／
i
プ
ラ
ザ

▼
参
加
費
／
無
料

▼
申
込
／
就
職
応
援
セ
ミ
ナ
ー
に
参

加
希
望
の
方
は
、
1
月
9
日
㈯
ま

で
に
電
話
で
静
岡
県
保
育
士
・
保

育
所
支
援
セ
ン
タ
ー
(
☎
0
5
4

－

2
7
1

－

2
1
1
0
)
へ

職種 勤務時間 給与

保
育
士

担

任

7：15～18：30の間で

7.5時間勤務（休憩1時間）

週5日勤務　

※土曜日勤務あり

月給約160,000～

226,000円

保

育

補

助

7：15～18：30の間で

6.5時間～7.5時間勤務

（休憩1時間）

※早番遅番勤務が可能な場

　合は短時間勤務も応相談

月給約145,000～

167,000円

幼
稚
園
教
諭

担

任

8：00～16：30

（休憩1時間）

週5日勤務

月給約160,000～

226,000円

保

育

補

助

8：00～16：30の間で

6.5時間～7.5時間勤務

（休憩1時間）

月給約145,000～

167,000円

先輩のこえ先輩のこえ

ページ番号 1007753
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問市税課（本庁舎 1 階）　☎ 0538-37-4826　ＦＡＸ 0538-33-7715

確定申告会場が変わります

令
和
２
年
分
の
確
定
申
告
会
場
は

「
福
田
中
央
交
流
セ
ン
タ
ー
」
に

　

文
化
振
興
セ
ン
タ
ー
閉
館
に
伴
い
、
令
和
２
年
分
の
所
得
税
、
個

人
事
業
者
の
消
費
税
、
贈
与
税
の
申
告
会
場
は
、「
福
田
中
央
交
流

セ
ン
タ
ー
」
に
な
り
ま
す
。
申
告
を
予
定
さ
れ
る
方
は
、
早
め
の
準

備
を
お
願
い
し
ま
す
。
ま
た
、
自
宅
な
ど
で
作
成
し
た
申
告
書
は
、

郵
送
な
ど
で
磐
田
税
務
署
(
〒
4
3
8-

8
7
1
1　

中
泉
1
1
2-

4
)
に
提
出
で
き
ま
す
。
な
お
、
申
告
期
間
中
(
2
月
16
日
㈫
〜

3

月
15
日
㈪
)
は
税
務
署
で
の
申
告
相
談
は
で
き
ま
せ
ん
。

　新型コロナウイルス感染症に関する政府の

自粛要請を受け、中止などになった文化芸

術・スポーツイベントのチケットを払い戻さ

ない方は「寄付」と見なされ、税優遇を受け

られる新たな制度が創設されました。

優遇内容のイメージ
チケット代金を払い戻さずに「寄付」

好きなアーティストなどに寄付ができる

+所得税と住民税で控除が受けられる
※手続きの方法など詳しくは、　

文化庁特設ページをご覧ください

チケットを払い戻さず「寄付」を
すると、税優遇を受けられます

ところ／福田中央交流センター（福田 1587-1）

会場へのアクセス／
・公共交通機関をご利用の方
　遠鉄バス「磐田市立病院福田線」乗車

　バス停「天竜社前」下車　徒歩約５分

・お車をご利用の方
　「磐田市役所福田支所」から南西に約３００ｍ

▲申告ページ

▲文化庁特設ページ

確
定
申
告
は
e
ー
T
a
x
申
告
が
便
利
！

　

確
定
申
告
会
場
は
、
毎
年
多
く
の

方
が
来
場
さ
れ
、
今
回
も
混
雑
が
予

想
さ
れ
ま
す
。
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル

ス
感
染
防
止
の
観
点
か
ら
も
、
お
持

ち
の
パ
ソ
コ
ン
・
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン

か
ら
「
e
ー
T
a
x
（
国
税
電
子
申

告
・
納
税
シ
ス
テ
ム
）」
申
告
を
ご
利

用
く
だ
さ
い
。

方
法
１

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
で
申
告

方
法
２

I
D
と
パ
ス
ワ
ー
ド
で
申
告

※
I
D
・
パ
ス
ワ
ー
ド
の
発
行
は
、
お

近
く
の
税
務
署
で
行
っ
て
い
ま
す
。

運
転
免
許
証
な
ど
の
本
人
確
認
書

類
を
お
持
ち
く
だ
さ
い

問
磐
田
税
務
署　

個
人
課
税
部
門

☎
32

-

6
1
1
1　

※
電
話
は
自
動
音
声
に
よ
り
ご
案
内
し

て
い
ま
す
。
問
い
合
わ
せ
は
、「
２
」

を
選
択
し
て
く
だ
さ
い
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問市税課（本庁舎 1 階）　☎ 0538-37-4809　ＦＡＸ 0538-33-7715

固定資産税に係る届け出

届
け
出
、
忘
れ
て
い
ま
せ
ん
か
？

償
却
資
産
（
事
業
用
資
産
）
を

お
持
ち
の
方

　

毎
年
１
月
１
日
現
在
で
お
持
ち
の

償
却
資
産
は
市
へ
申
告
す
る
必
要
が

あ
り
ま
す
。

◆
申
告
期
限
／
２
月
１
日
㈪

◆
償
却
資
産
の
例
／

①
農
業
用
の
ビ
ニ
ー
ル
ハ
ウ
ス
、
温

室
(
ガ
ラ
ス
で
覆
わ
れ
て
い
な
い

も
の
)、
井
戸
、
ボ
イ
ラ
ー
、
配
管

な
ど

②
ア
パ
ー
ト
な
ど
共
同
住
宅
駐
車
場

の
舗
装
、
外
構
、
駐
輪
場
、
フ
ェ

ン
ス
な
ど

③
事
業
用
の
簡
易
建
物
・
物
置
な
ど

④
事
業
用
や
営
業
用
の
資
機
材

⑤
太
陽
光
発
電
設
備　

※
農
耕
作
業
用
ト
レ
ー
ラ
に
つ
い
て

は
、
こ
れ
ま
で
償
却
資
産
と
し
て

固
定
資
産
税
の
課
税
対
象
で
あ
っ

た
も
の
が
、
軽
自
動
車
税
(
種
別

割
)
の
課
税
対
象
と
な
り
ま
し
た
。

新
た
に
軽
自
動
車
税
の
登
録
の
届

け
出
を
し
た
農
耕
作
業
用
ト
レ
ー

ラ
に
つ
い
て
は
、
償
却
資
産
と
し

て
二
重
に
申
告
す
る
こ
と
の
な
い

よ
う
に
ご
注
意
く
だ
さ
い

◆
申
告
書
／
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら

ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
、
ま
た
は
市
税
課
家

屋
グ
ル
ー
プ
へ
ご
連
絡
く
だ
さ
い

土
地
の
利
用
状
況
を
変
更
し
た
方

　

土
地
の
固
定
資
産
税
は
、
毎
年
１

月
１
日
現
在
の
利
用
状
況
で
課
税
さ

れ
ま
す
。
登
記
上
の
地
目
と
現
在
の

利
用
状
況
が
異
な
る
と
税
額
が
変
わ

る
場
合
が
あ
り
ま
す
。
市
で
は
実
地

調
査
を
行
う
な
ど
適
正
な
課
税
に
努

め
て
い
ま
す
が
、
土
地
の
利
用
状
況

を
変
更
し
た
方
は
市
税
課
土
地
グ
ル

ー
プ
へ
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

※
農
地
の
転
用
は
許
可
な
ど
が
必
要

で
す
。
詳
し
く
は
農
林
水
産
課(

西

庁
舎
１
階　

☎
37-

4
8
1
3)

へ

家
屋
の
新
築
や
増
築
、
取
り
壊
し

を
し
た
方
（
市
職
員
が
未
訪
問
の

方
）

　

家
屋
の
固
定
資
産
税
は
、
毎
年
１

月
１
日
現
在
に
あ
る
家
屋
に
対
し
て

課
税
さ
れ
ま
す
。
家
屋
の
新
築
や
増

築
、
取
り
壊
し
を
し
た
方
は
、
忘
れ

ず
に
市
税
課
家
屋
グ
ル
ー
プ
へ
ご
連

絡
く
だ
さ
い
。

ページ番号 1001409
1008577

中
小
事
業
者
な
ど
の
固
定
資
産
税
・
都
市
計
画
税

を
軽
減
し
ま
す

　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
影
響
に
よ
り
事
業
収
入
が
一

定
以
上
減
っ
た
中
小
事
業
者
な
ど
を
対
象
に
、
令
和
３
年
度
の
固

定
資
産
税
・
都
市
計
画
税
を
軽
減
し
ま
す
。

◆
対
象
者
／
①
資
本
金
の
額
ま
た
は

出
資
金
の
額
が
１
億
円
以
下
の
法
人

(
大
企
業
の
子
会
社
は
除
く
)
②
資
本

ま
た
は
出
資
を
有
し
な
い
法
人
の
う

ち
従
業
員
数
が
千
人
以
下
の
法
人

(
大
企
業
の
子
会
社
は
除
く
)
③
常
時

使
用
す
る
従
業
員
の
数
が
千
人
以
下

の
個
人

◆
軽
減
率
／
令
和
２
年
2
月
か
ら
10

月
ま
で
の
任
意
の
連
続
す
る
３
カ
月

の
期
間
の
事
業
収
入
の
合
計
が
前
年

同
期
と
比
べ
て
、
①
30
％
以
上
50
％

未
満
減
少
し
て
い
る
場
合
は
２
分
の

１
軽
減　

②
50
％
以
上
減
少
し
て
い

る
場
合
は
全
額
免
除

◆
軽
減
対
象
／
事
業
用
家
屋
お
よ
び

償
却
資
産
に
係
る
令
和
３
年
度
分
の

固
定
資
産
税
・
都
市
計
画
税

◆
申
告
の
流
れ
／
認
定
経
営
革
新
等

支
援
機
関
な
ど
に
確
認
を
受
け
た
申

告
書
な
ど
の
書
類
(
市
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
か
ら
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
可
)
を
市
税

課
家
屋
グ
ル
ー
プ
に
提
出

◆
申
告
期
間
／
１
月
４
日
㈪
〜
２
月

１
日
㈪　

※
申
告
期
限
を
過
ぎ
て
し

ま
っ
た
場
合
、
軽
減
措
置
を
受
け
る

こ
と
が
で
き
な
く
な
り
ま
す
。
詳
し

く
は
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
確
認

く
だ
さ
い

②確認 税理士など

申告の流れ

磐田市

中小企業など

③申告書などを

提出

①確認依頼



142020年（令和2年）12月号

問国保年金課（本庁舎 1 階）　☎ 0538-37-4863　ＦＡＸ 0538-37-4723

国保税率のあり方の検討を始めました

国
保
財
政
の
健
全
化
が
求
め
ら
れ
て
い
ま
す

　

国
民
健
康
保
険
(
以
下
「
国
保
」)
と
は
、
加
入
者
が
病
気
や
け

が
を
し
た
と
き
に
、
経
済
的
負
担
を
抑
え
て
安
心
し
て
医
療
を
受
け

ら
れ
る
よ
う
に
支
え
合
う
医
療
保
険
制
度
で
す
。

　

磐
田
市
の
令
和
元
年
度
国
保
会
計
の
収
支
は
約
3
・
5
億
円
の
不

足
と
な
り
、
前
年
度
か
ら
不
足
額
が
約
1
億
円
増
加
し
ま
し
た
。
市

で
は
こ
れ
ま
で
基
金
の
取
り
崩
し
や
一
般
会
計
か
ら
の
繰
り
入
れ

で
、
不
足
分
を
補
て
ん
し
て
き
ま
し
た
。
し
か
し
、
補
て
ん
に
も
限

界
が
き
て
お
り
、
平
成
30
年
度
か
ら
共
同
運
営
を
行
う
県
か
ら
も
財

政
の
健
全
化
が
求
め
ら
れ
て
い
ま
す
。

財政難の要因は主に３つ

1.1人当たり医療費の増加

2. 国保加入者の減少

3. 国保税率の据え置き

　高齢者層の増加などにより、国保加入者 1

人当たりの医療費は毎年増加しています。一

方で、それを賄
まかな

うための国保税収入は減少し

ています。加入者数の減少や加入者の負担を

増やさないために、平成 20 年度から国保税率

を据え置いてきたことが要因です。その結果、

近年、市の国保財政は大変厳しい状況に置か

れています。

　市では国保会計の赤字を段階的に解消し、保険給付とのバランスが取れた国保税収入を確保する

ため、市国保運営協議会
※

に今後の国保税率のあり方について諮
し

問
もん

を行いました。加入者の皆さまに

とって過度な負担増とならないような税率の改定方法について検討をしていきます。

　※被保険者の代表、保険医・保険薬剤師の代表、公益の代表、被用者保険等保険者の代表で組織

◎医療費を抑える取り組みを引き続き推進します

◎国保税率のあり方を検討します

支出アップ

収入ダウン

どうして財政に困っているの？

磐田市では国保財政を安定して運営していくために・・・

特定健診を受けよう
生活習慣病を未然に防ぎ、健康な毎日を送るため、

1 年に 1 回、健康診断を受けましょう。

かかりつけ医、薬局をもちましょう
健康状態を継続的に把握してもらうことで、的確

な治療・アドバイスが受けられます。

生活習慣を見直そう
生活習慣病は、毎日の食事・運動・睡眠など生活

の仕方で防ぐことができます。

ジェネリック医薬品を活用しよう
ジェネリック医薬品とは新薬と同等の効果、安全

性を持つ低価格の医薬品です。

ページ番号 1001428
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問高齢者支援課（i
あい

プラザ 3 階）　☎ 0538-37-4831　ＦＡＸ 0538-37-6495

いつまでも住み続けたい磐田市を目指して

見守り通報の連絡先

高
齢
者
に
関
す
る
こ
と

城山・向陽地域包括支援センター

☎ 0538-36-4865  ℻ 0538-36-4603

中部地域包括支援センター

☎ 0538-37-1060  ℻ 0538-37-0550

南部地域包括支援センター

☎ 0538-36-8900  ℻ 0538-36-8001

豊岡地域包括支援センター

☎ 0539-63-0500  ℻ 0539-63-0505

豊田地域包括支援センター

☎ 0538-36-1300  ℻ 0538-36-1301

竜洋地域包括支援センター

☎ 0538-66-9221  ℻ 0538-66-9222

福田地域包括支援センター

☎ 0538-58-3242  ℻ 0538-58-3243

障
が
い
者
に

関
す
る
こ
と

磐田市障害者相談支援センター

☎・℻ 0538-84-6661

磐田市南部障害者相談支援センター

☎ 0538-24-7766  ℻ 0538-36-8001

地
域
で
見
守
り
、
支
え
合
お
う

見
守
り
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
事
業
の

取
り
組
み

　

市
で
は
、
高
齢
者
や
障
が
い
者
な

ど
が
住
み
慣
れ
た
自
宅
や
地
域
で
安

心
し
て
生
活
で
き
る
よ
う
、
地
域
に

お
け
る
支
え
合
い
体
制
づ
く
り
を
進

め
る
た
め
、「
磐
田
市
民
安
心
地
域

支
え
合
い
体
制
づ
く
り
市
民
会
議
」

(
福
祉
団
体
な
ど
12
団
体
、
事
業
者

団
体
な
ど
47
団
体
で
構
成
。
令
和
2

年
10
月
末
現
在
)
を
設
置
し
て
い
ま

す
。

　

各
団
体
は
、
日
常
生
活
や
業
務
の

中
で
高
齢
者
な
ど
の
異
変
に
気
が

付
い
た
と
き
、
市
や
地
域
包
括
支
援

セ
ン
タ
ー
な
ど
に
通
報
す
る
「
見
守

り
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
事
業
」
に
一
体
と

な
っ
て
取
り
組
ん
で
い
ま
す
。

地
域
で
の
見
守
り

　

「
見
守
り
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
事
業
」

で
は
、
主
に
次
の
よ
う
な
異
変
を
感

じ
た
場
合
、
通
報
を
し
て
い
た
だ
き
、

安
否
確
認
に
つ
な
げ
て
い
ま
す
。

①
お
宅
を
訪
問
し
た
と
こ
ろ
、
何
日

分
も
新
聞
が
溜
ま
っ
て
い
る

②
配
達
業
務
な
ど
で
市
内
を
巡
回
し

て
い
る
際
、
道
に
迷
っ
て
い
る
高

齢
者
を
見
か
け
た

③
い
つ
も
お
店
に
来
て
く
れ
る
高
齢

者
が
繰
り
返
し
同
じ
話
を
し
て
い

て
心
配
に
な
っ
た　

な
ど

　

皆
さ
ん
も
「
い
つ
も
と
違
う
？
」

「
大
丈
夫
か
な
？
」
と
思
う
「
気
付
き
」

が
あ
り
ま
し
た
ら
、
た
め
ら
わ
ず
市

や
地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー
な
ど
に

お
知
ら
せ
く
だ
さ
い
。

▲「見守りネットワーク事業」
参加事業所の目印

見守りネットワーク事業

郵便配達員
水道検針員

金融機関

生命保険会社

民生委員 新聞・お弁当
配達業者

コンビニ
ドラックストア

通報

状況確認

事業に賛同いただき、協力いただける事業者、
団体は高齢者支援課へご連絡ください。

異変に気が
付いたら

見守り通報の状況

　通報件数　昨年度32件

　　　　　　今年度19件

（令和 2 年 10 月末現在）

通報がきっかけで、その後の

見守りや支援につながってい

ます

警察や消防と

連携する場合

もあります

ページ番号 1001979
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問上下水道総務課（福田支所２階）　☎ 0538-58-3086　ＦＡＸ 0538-58-3123

冬季の水道管防寒対策をしましょう
ページ番号 1006213

防寒対策の方法 水道管が凍ってしまったときは

①保温材などを巻く（水道管を保温する）
　市販の水道管用保温材やタオル、毛布、

布切れ、発砲スチロールなどで水道管を覆

い、水で濡れないようにビニールテープな

どで巻きます。

②蛇口から少量の水を出し続ける
　夜間は、浴槽などへ少しずつ水を出し続

けておくと凍りにくくなります。（糸状程

度が目安）

※出した分の水には料金がかかりますので

出し過ぎにご注意ください

③メーターボックスに保温材を入れる
　保温材（発砲スチロールなど）を細かく砕いてビニー

ル袋に入れ、メーターを覆うようにボックス内に詰めます。

※メーター検針は容易にできるようにしてください

　水道管の凍った部分にタオルや布などをかぶ

せ、その上から『ぬるま湯』をゆっくりかけて

溶かします。熱湯を直接かけると、水道管が破

裂することがあります。また、

蛇口を開けてもすぐに水が出

ない場合は、必ず蛇口を閉め

て自然に溶けるのを待ってく

ださい。

　凍結により水道管が破裂してしまった場合は

敷地内の止水栓を閉め、破裂した部分にビニー

ルテープなどで応急処置をし、

直ちに市の指定給水装置工事

事業者（市ホームページで確

認できます）に修理を依頼し

てください。

　空気が乾燥した寒い時期は体調を崩しやすく、風邪やインフルエンザ、ノロウイルス、新型コロナウイ

ルスなどの感染症にかかりやすくなります。身近な水道水で簡単にできる「うがい・手洗い・水分補給」

を習慣づけましょう。

寒さに備えて水道管の凍結や破裂を予防しましょう
　朝の冷え込みが厳しいとき（目安はマイナス4℃以下）や気温が上がらない日が続くと、水

道管が凍結しやすくなり、水が出なくなったり、管が破裂して水が漏れてしまったりすること

があります。寒さが厳しくなる前に、水道管の防寒対策をお願いします。

感染症を予防しましょう　水道水で「うがい・手洗い・水分補給」

「うがい」は小まめに！
　朝起きたときや外から帰ったとき、空気が乾燥しているなと思ったときなど、小まめにうがいをしま

しょう。同じ水で１回に長く行うよりも、小まめに水を替えて行う方が効果的です。

「手洗い」はしっかりと！
　外から帰ったときはもちろん、調理や食事の前、せきやくしゃみをした後などは小まめに手を洗うこ

とが効果的です。石けんを泡立てて、手首や指の間まで 30 秒以上かけてしっかりと洗うことが大切です。

「水分補給」を忘れずに！
　冬の乾燥した空気は想像以上に体の水分を奪っていきます。また、汗をかくことが少ないため、水分

補給を忘れがちになります。乾燥する冬の時期こそ、小まめな水分補給を忘れないようにしましょう。



infomation

17 2020年（令和2年）12月号

　

令
和

　

令
和
22
年
度
予
算
執
行
状
況

年
度
予
算
執
行
状
況

市
の
財
政
状
況
を
お
知
ら
せ
し
ま
す

問
財
政
課
（
本
庁
舎
4
階
）

　
　
　

☎
0
5
3
8

－

37

－

4
8
8
3

　
　
　

ＦＡＸ
0
5
3
8

－

37

－

4
8
7
6

ページ番号 1002635
　

条
例
に
基
づ
き
、
市
の
財
政
状
況
を
年
2
回
公
表

し
て
い
ま
す
。

　

令
和
2
年
度
上
半
期
(
令
和
2
年
9
月
30
日
現
在
)

の
予
算
執
行
状
況
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

◎人口：169,490 人
（令和 2 年 9 月 30 日現在）

軽自動車税など
3,278円

都市計画税
5,428円

市たばこ税
2,736円

固定資産税
47,853円

市民税（法人含む）
       31,443円

34.7%

52.7%

6.0%

3.6%3.0%

昨年同期比
1,840円減

合 計
90,738円

その他（勤労者福祉・消防・農業など）
         18,446円

合 計
271,071円

福祉事業など
     49,440円

防災・地域振興など
          121,566円

道路・公園など
22,979円

ごみ対策など
16,513円

借金の返済
   16,688円

学校運営など
  16,415円

18.2%

6.2%
44.8%

8.5%

6.1%

商業観光振興など
9,024円

6.1%

3.3%
6.8%

昨年同期比
115,839円増

会計名 予算額 収入済額 支出済額

一般会計 892億1,797万円 466億5,823万円 459億4,375万円

特別会計
（国民健康保険・介護保険など） 317億4,666万円 115億1,451万円 111億93万円

公営企業会計
（上下水道事業・病院事業） 369億2,121万円 138億4,054万円 119億6,259万円

予算の執行状況

市の財産状況
種類 現在高

地
方
債

一般会計 477億2,466万円

特別会計 3億8,121万円

公営企業会計 472億2,154万円

一時借入金 0円

市
有
財
産

地
方
債
・
一
時

 

借
入
金
の
現
在
高

※基金とは、条例に基づいて積み立てた市の貯金のことです

区分 現在高
土地 507万8,227㎡

建物 49万1,569㎡

基金※ 152億7,210万円

有価証券 8億8,538万円

一人当たりに使われた金額（一般会計） 一人当たりの市税負担額（一般会計）

　

発
熱
し
た
と
き
の
受
診
・
相
談
先

ま
ず
は
か
か
り
つ
け
医
に
電
話
で
相
談
を

問
健
康
増
進
課
（
ｉあ
い

プ
ラ
ザ
3
階
）

　
　
　

☎
0
5
3
8

－

37

－

2
0
1
1

　
　
　

ＦＡＸ
0
5
3
8

－

35

－

4
5
8
6

ページ番号 1007766
　

イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
と
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ

ル
ス
感
染
症
は
特
徴
的
な
症
状
が
な
い
場

合
、
区
別
す
る
こ
と
は
難
し
い
と
言
わ
れ

て
い
ま
す
。

　

そ
の
た
め
、
発
熱
な
ど
の
症
状
が
あ
っ
て

医
療
機
関
を
い
き
な
り
受
診
す
る
と
、
医

療
従
事
者
や
他
の
患
者
に
感
染
が
広
ま
っ

て
し
ま
う
恐
れ
が
あ
り
ま
す
。

　

発
熱
な
ど
の
症
状
が
生
じ
た
場
合
に
は

次
の
対
応
に
ご
協
力
く
だ
さ
い
。

発熱や風邪の症状があるときは

発熱などの症状がなく一般的な相談は

●厚生労働省の相談窓口

　70120-56-5653（毎日　午前 9 時～午後 9 時）

●静岡県の相談窓口

　☎ 054-221-8560　または　☎ 054-221-3296

　（月～金曜日　午前 8 時 30 分～午後 5 時 15 分）

●磐田市の相談窓口（新型コロナウイルス関係対応班）

　☎ 0538-37-2013

　（月～金曜日　午前 8 時 30 分～午後 5 時 15 分）

かかりつけ医がある かかりつけ医がない

かかりつけ医に電話 お近くの内科・小児科
に電話

「静岡県発熱等受診相談センター」
に電話
☎ 050-5371-0561

（土・日曜日、祝日含め 24 時間対応）

受診できない場合



182020年（令和2年）12月号

令
和
3
年
成
人
式
は
「
イ
ワ
タ
ハ
タ
チ
」
で

式
典
は
中
止
し
、
開
催
方
法
を
変
更
し
て
行
い
ま
す

問
地
域
づ
く
り
応
援
課
（
本
庁
舎
2
階
）
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校
を
卒
業
し
た
新
成
人
が
モ
デ
ル
と
な

り
市
内
の
写
真
映
え
ス
ポ
ッ
ト
を
紹
介

し
て
い
ま
す
。

▼
フ
ォ
ト
コ
ン
テ
ス
ト
の
開
催

　

新
成
人
が
振
袖
、
袴
、
ス
ー
ツ
を
着

用
し
、
市
内
で
撮
影
し
た
写
真
を
イ
ン

ス
タ
グ
ラ
ム
へ
投
稿
し
て
も
ら
い
フ
ォ

ト
コ
ン
テ
ス
ト
を
開
催
し
ま
す
。

▼
恩
師
か
ら
の
お
祝
い
メ
ッ
セ
ー
ジ
を
実

行
委
員
が
撮
影
＆
編
集
＆
配
信

　

お
世
話
に
な
っ
た
恩
師
か
ら
の
お
祝

い
メ
ッ
セ
ー
ジ
動
画
や
お
祝
い
の
手
紙

を
、
中
学
校
ご
と
に
S
N
S
を
利
用
し

て
実
行
委
員
が
配
信
し
ま
す
。

▼
市
長
・
教
育
長
・
著
名
人
か
ら
の
お
祝

い
メ
ッ
セ
ー
ジ
動
画
の
配
信

　

市
長
、
教
育
長
、
著
名
人
か
ら
の
お

祝
い
メ
ッ
セ
ー
ジ
動
画
を
配
信
し
ま
す
。

　

フ
ォ
ト
コ
ン
テ
ス
ト
や
お
祝
い
メ
ッ

セ
ー
ジ
動
画
の
配
信
に
つ
い
て
は
新
成
人

に
送
付
さ
れ
る
リ
ー
フ
レ
ッ
ト
を
ご
覧
く

だ
さ
い
。

　

本
年
度
は
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染

拡
大
を
防
止
す
る
た
め
、
例
年
通
り
市
内

5
会
場
に
て
成
人
式
を
開
催
す
る
こ
と
は

難
し
い
と
判
断
し
ま
し
た
。
し
か
し
、
新

成
人
に
と
っ
て
成
人
の
日
を
祝
う
こ
と
は

一
生
に
一
度
の
こ
と
で
す
。
そ
こ
で
、
令

和
3
年
成
人
式
は
参
加
者
の
安
全
・
安

心
を
最
優
先
に
考
え
、「
イ
ワ
タ
ハ
タ
チ

2
0
2
1
」
と
称
し
て
内
容
を
変
更
し
て

行
い
ま
す
。

イ
ワ
タ
ハ
タ
チ
2
0
2
1

　

「
イ
ワ
タ
ハ
タ
チ
2
0
2
1
」
は
新
成
人

が
、
磐
田
市
の
①
歴
史
・
景
観
の
素
晴
ら

し
さ
を
「
知
る
」
②
思
い
出
の
１
ペ
ー
ジ

を
「
撮
る
」
③
思
い
思
い
の
振
袖
、袴
、ス
ー

ツ
で
「
彩
る
」
を
コ
ン
セ
プ
ト
に
、
次
の

こ
と
を
実
施
し
ま
す
。

▼
リ
ー
フ
レ
ッ
ト
や
S
N
S
を
使
い
、
市

内
の
写
真
映
え
ス
ポ
ッ
ト
を
紹
介

　

成
人
の
日
実
行
委
員
が
自
ら
デ
ザ
イ

ン
し
た
リ
ー
フ
レ
ッ
ト
を
12
月
中
旬
頃

に
新
成
人
に
送
付
し
ま
す
。
市
内
中
学

 
家
庭
ご
み
の
適
正
排
出
に
ご
協
力
を

ご
み
の
出
し
方
に
注
意
し
ま
し
ょ
う

問
ご
み
対
策
課
（
磐
田
市
ク
リ
ー
ン
セ
ン
タ
ー
内
）

　

☎
0
5
3
8

－

37

－

4
8
1
2

ＦＡＸ
0
5
3
8

－

36

－

9
7
9
7
 

ページ番号 1001445
　

年
末
は
ご
み
の
排
出
量
が
増
加
す
る
時

期
で
す
。
分
別
方
法
に
注
意
し
、
適
正
・

安
全
な
排
出
を
お
願
い
し
ま
す
。

使
い
捨
て
ラ
イ
タ
ー

　

使
い
捨
て
ラ
イ
タ
ー
は
リ
サ
イ
ク
ル
ス

テ
ー
シ
ョ
ン
(
無
料
)
へ
持
ち
込
む
か
、

ガ
ス
を
抜
い
て
「
埋
立
ご
み
」
の
日
に
不

燃
ご
み
専
用
(
透
明
)
の
指
定
袋
に
入
れ
、

地
域
の
ご
み
集
積
所
に
出
し
て
く
だ
さ
い
。

除
湿
器
、
ウ
オ
ー
タ
ー
サ
ー
バ
ー

　

フ
ロ
ン
類
を
使
用
し
て
い
る
除
湿
器
や

ウ
オ
ー
タ
ー
サ
ー
バ
ー
な
ど
は
、
市
で
処

理
が
で
き
ま
せ
ん
の
で
、
メ
ー
カ
ー
や
フ

ロ
ン
回
収
業
者
へ
処
分
を
依
頼
し
て
く
だ

さ
い
。
家
庭
用
で
フ
ロ
ン
類
を
取
り
除
い

て
あ
れ
ば
「
フ
ロ
ン
を
取
り
除
い
た
」
と

記
載
し
、
大
き
さ
に
よ
っ

て「
金
物
・
小
型
電
化
製
品
」

の
日
に
出
す
か
、
中
遠
広

域
粗
大
ご
み
処
理
施
設(
有

料
)
へ
持
ち
込
め
ま
す
。

電
池
の
入
っ
た
小
型
電
化
製
品

　

時
計
や
リ
モ
コ
ン
な
ど
の
小
型
電
化
製

品
に
は
、
乾
電
池
や
ボ
タ
ン
電
池
、
充
電

式
電
池
な
ど
が
入
っ
て
い
ま
す
。
そ
の
ま

ま
ご
み
と
し
て
出
す
と
、
火
災
の
恐
れ
が

あ
り
ま
す
の
で
、
電
池

を
外
し
て
「
金
物
・
小

型
電
化
製
品
」
の
日
に

出
し
て
く
だ
さ
い
。

　

外
し
た
電
池
は
「
有

害
ご
み
」
の
日
に
出
し

て
く
だ
さ
い
。

ス
プ
レ
ー
缶
、
ガ
ス
缶

　

ス
プ
レ
ー
缶
や
ガ
ス
缶
は
穴
開
け
時
の

事
故
を
防
止
す
る
た
め
、
中
身
を
使
い
切
っ

て
か
ら
「
空
き
缶
」
の
日
に
穴
を
開
け
ず

に
ス
プ
レ
ー
缶
専
用
コ

ン
テ
ナ
へ
出
し
て
く
だ

さ
い
。
誤
っ
た
分
別
で

出
す
と
、
ご
み
収
集
車

や
処
理
施
設
で
火
災
の

原
因
に
な
り
ま
す
。

電池は
有害ごみ

本体は
金物・小型
電化製品
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募　集　要　項

ページ番号 1006455

スポーツ推進委員って？
　スポーツ推進委員とはスポーツ基本法で規定されている公的な

スポーツ指導者です。磐田市では教育委員会から委嘱された 49

人のスポーツ推進委員が非常勤公務員として、市民の皆さんにス

ポーツの楽しさを伝えるために活動しています。

どんな活動をしているの？
・親子ふれあい体育教室など各種教室の開催

・小中学校などからの要請に応じたスポーツ指導

・ニュースポーツの普及やスポーツイベントの企画・運営

・障がい者スポーツの普及

磐田市のスポーツ振興を支える

スポ
ーツ
教室

スポ
ーツ
教室

親子
体育
教室

親子
体育
教室

スポ
ーツ
体験
会

スポ
ーツ
体験
会

スポーツ推進委員スポーツ推進委員 募集募集スポーツ推進委員スポーツ推進委員を募集募集します

講師
派遣

講師
派遣

！
こんな方大募集

運動が好き！✓

子どもが好き！✓

市に貢献したい！✓

人　数　5 人程度

任　期　令和 3 年 4 月 1 日から令和 5 年 3 月 31 日までの 2 年間

対　象　市内在住・在勤・在学で 18 歳以上の方、積極的に参加できる方

報　酬　活動実績に応じ支払います

申　込　令和 3 年 2 月 19 日㈮までに、履歴書にスポーツ関連の資格、スポーツへの考えなどを記入

　　　　の上、直接または郵送でスポーツ振興課（〒 438-8650　国府台 3-1　本庁舎 2 階）へ

その他　後日、書類・面接審査を実施します。見学もできます

問い合わせ先　スポーツ振興課☎ 0538-37-4832　ＦＡＸ 0538-37-5034


